



市创建指挥部督查每周五义务劳动

希望慢的快起来弱的强起来

□晚报记者 彭慧

本报讯 细心的市民会发现,每周五下午,周口中心城区各主要道路上都会出现一群群勤劳的身影,有的戴着小红帽,有的穿着红马甲,他们不惧烈日,挥汗如雨,清扫道路。7月8日下午,市创建指挥部督导组兵分几路,对各市直、省驻周单位分包路段的义务劳动情况进行督查时发现,大多数单位积极参与劳动,仔细认真,不走过场,主动将义务劳动作为习惯来自觉履行,但也有部分单位对分包路段清扫不力。对此,督导组要求,各责任单

位要高度重视,加大工作力度,细化量化任务,用实际行动为城市文明和美丽周口添砖加瓦。

当日16时许,周口晚报记者跟随督导组在太昊路(朝阳路至工农路段)看到,该处是市卫计委的分包路段,前来义务清扫卫生的志愿者干劲十足,在慢车道和人行道上来回穿梭,仔细清扫浮尘、收集垃圾,一派热火朝天的场景。太昊路(工农路至八一大道段)是市疾控中心的分包路段,98名青年志愿者有的拿着铁锹,有的拎着垃圾袋,有的拿着小耙子,在路两侧的绿化带里清扫垃圾。绿化带里的垃圾

有枯叶、树枝、杂草、烟头、纸片、塑料袋等,很多角落用扫帚不好扫,一些志愿者就用手捡,忙碌的身影形成了路上一道靓丽的风景线,经过一下午的努力,该路段绿化带卫生环境较之前清爽整洁许多。

在当日15时30分至17时30分这一集中义务清扫时间段内,督查中发现表现好的单位有:市委办公室、市委组织部、市委统战部、市政府办公室、市政协办公室、市统计局、市供销社、市住建局、市卫计委、市疾控中心、市审计局、市教育局、市妇联、市投资集团、中华联合财险周口分公司、人保寿险周口分公司、周口国安公司

等。这些单位均能按照规定,组织志愿者到分包路段义务清扫,助力省级文明城市创建工作。

但是,对于部分路段,督查组在督查时未看到责任单位参加义务劳动,且分包路面不够干净,存在垃圾死角等现象。分包路段清扫不力、表现较差的单位有:市安监局、武警周口支队、周口漯阜铁路责任有限公司、中石油周口分公司、工商银行周口分行、市规划局、市国土资源局、中国银行周口分行、周口饭店、省水利水电学校,希望上述单位领导引起高度重视,确保创建工作目标任务圆满完成。

市经济开发区:

公益广告扮靓工地图挡

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 近日,细心的市民发现,他们途经市经济开发区很多在建工地时,目光会被道路两旁色彩艳丽、饱含“中国范儿”的公益广告墙面所吸引。这一道道靓丽风景线,传递着一股股正能量,不仅美化了市容市貌,还时时提醒市民,文明就在身边。据悉,这只是市经济开发区开展一系列整治行动以来取得的成效之一。不仅如此,通过集中整顿辖区主次干道及主要区域街道的广告门头牌匾,统一规格、材质、颜色,免费为商户更换,大大提升了城市品位和市容“颜值”。

公益广告扮靓工地图挡

以前,城市建筑工地图挡杂乱无序、单调乏味,是市容市貌的一道“硬伤”。如今,随着创建省级文明城市工作不断推进,围挡上面全部张贴上公益广告。这些

通俗易懂、充满正能量的公益广告,让单调的围挡,变成了一道道靓丽的风景。

“圆梦中华 志存高远”“勤劳福多”“创建文明城市 建设美好家园”“孝道中国人的血脉”,当日上午,周口晚报记者在市经济开发区工农路上的城中村陈营看到,周边的几处工地,建筑围挡基本做到了公益广告全覆盖。从工农路原铁路道口一直到周口火车站,道路两边不少曾经斑驳灰暗的工地围墙已被一幅幅色彩艳丽、图画精美的喷绘公益广告所代替。不同于以往单一的文明创建标语,不少“中国范儿”公益广告以图文并茂的形式,弘扬着道德情怀、传递着文明理念,给市民耳目一新的感觉,让他们欣赏五彩缤纷公益广告的同时,潜移默化地提高自身修养。

市经济开发区城管局相关负责人任东介绍,为了掀起创建省级文明城市宣传高潮,他们积极与辖区多家房地产开发企

门头牌匾美化街区环境

业沟通联系,让铭德居小区、龙都红星广场、佳恒小区、泰和城万顺达、光明大厦、嘉和花园等多个在建工地的建筑围挡,陆续“穿上”公益广告“外衣”。

门头牌匾美化街区环境

在大力宣传公益广告的同时,市经济开发区不少主次干道的商铺门头也都统一了样式和颜色。据了解,此次拆除、安装、改造门头招牌等费用,全部由区里承担,商户无需再出钱。

“我在这里经营好几年了,这次市经济开发区把这一片商店的门头招牌全部更换一新,且大家的门头招牌连成一体,高度一样、材质一样,都是红底白字,看起来整齐还好看。”7月11日上午,工农路某商户老板李先生表示,此次门头牌匾改造工作,他们不用出一分钱、花一分力,全部由市经济开发区投资出钱并雇人一口气“搞定”,对他们来说,是一件挺好的事。

不仅商户对门头牌匾改造大加称赞,周边居民也鼓掌欢迎。家住亿星紫荆城的高先生说:“这里周边是城中村,好多店面招牌破烂不堪,经过改造,一路两旁的店面看着规范整齐多了。”周口晚报记者沿工农路走了个来回,看到门头牌匾改造工作初见成效,破损脏乱的门头牌匾已全部拆除,新装的门头牌匾尺寸相同、颜色一样,看上去十分整齐,让人眼前一亮。

“仅工农路,我们就一气儿更换了200多家门店的门头牌匾。”任东说,为提升市经济开发区的城市形象和品位,改善城中村和郊区落后的市容面貌,与中心城区缩小差距,他们按照“一街一景”的设计和布置,以点带面在全区范围内推广实施,“下一步,我们打算把辖区主次干道和脏乱差区域的破损门头牌匾全部更换一新,保持市容环境整洁,为居民创造更加良好的生活环境。”

